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OnuMnuagHas paboTa
IIKOJBHOTO 3TAIla BCEPOCCHIICKON ONMMITHAbl ITKOIEHIKOB
10 MaTeMaTHUKe
obyuvaromerocs ___ Kjacca
MyHHIHUTATEHOTO GIOJDKETHOTO 061e06pa3oBaTeNbHOTO YIPeKICHHA
cpemHeii 06111e06pa30BaTeNbHO IKOJIBI Ne 31 co CIIOPTHBHBEIM YKJIOHOM
roposa Ilsturopcka CTaBpoIIoIbCKOTo Kpast
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y4UTENIb MAaTEMATUKH

MyHHUIAIAIEHOTO OI0/KETHOTO
0611e06pa30BaTeILHOTO YUPSIKIACHHA
cpenHeii 061e06pa3oBaTeNbHOM IKOIBI
Ne31 co CIOPTHBHBIM YKJIIOHOM ropozia
l'[sm«xropcxa CTaBpOINOILCKOTo Kpast
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Jcepoccm‘«ickaﬂ OJIHMIIHAAA INTKOJbHHKOB II0 MaTeMaTHKE, 1 5Tam — l[lKOJlebIﬁ, 5 xiace.

1.  3amenute 3HaYKH * B BBIpakeHHH 13*11*9*7*5*3*] = | Ha 3Haku + W — Tak, 9T0O!
TIOJIyYHIJIOCh BEPHOE PaBEHCTBO.
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Otser: f3+17/9-FZ-5-3+7=7

2. B nBy3HaYHOM 4HCIE 3a4ePKHYIH IU(PY, X OHO YMEHBIIMIOCH B 46 pa3s. OnpenenuTe, Kako
5T0 GBIIO YHCIIO U KaKyko LU(py 3a4epKuyn?
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Otger: 90 LW/W{WM 2.

3. Kot Marpockun npunéc ¢ 6a3apa HeckolbKo 16110k 1 xBactaercs Lllapuky: « 51 Kymui B geThip
pasa Goibine 670K, YeM ThI BUepa, HO 3aITaTAI 3a KOKIOe A6I0KO BABOE MeHbIIe». CKOIBK
JeHer 3amnatuit Marpockus, eciv Ilapuk uctparin Ha s6710Ku 75 py6eii?
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Ortser: }7(7/ WW .

4. CnoxuTh KBajpaT, MCHOJB3ys YETHIPE M3 IATH M3006paxéHHbIX ¢urypok. Kakas dmrypk
OCTaHEeTCs JIMIIHEN?
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Otser: ¢ Lyt A .

5. Y natu muparos Gs110 110 16 MOHet. I10TOM TEpBEIil OTHAT MONOBMHY CBOMX MOHET BTOPOMY
BTOpO#i — IOJIOBUHY OT MMEIOIIUXCS TeNeph MOHET TPEThEeMy, TPETUI NOJNOBUHY YETBEPTOMY, :
9eTBEPTEIN — IONOBUHY NATOMy. Ha CKOJNBKO MOHET y ISTOrO MMpaTa CTaio OONbIIe, YeM
nepBoro?
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